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Петренко Нікіти за 2021 -2022 навчальні роки

Впродовж 2021-2022 навчального року студентською радою не було
повністю виконано план роботи, який було затверджено на початку року через
військовий стан. Але протягом року студентська рада допомагала педагогічному
колективу коледжу в організації та проведенні заходів. Зважаючи на стан
соціального становища сучасного суспільства, члени студради активно
проводили профілактичну та превентивну діяльність серед студентів, а саме -
бесіди з окремими студентами, кураторами та викладачами щодо
взаємовідносин студентів та викладачів.

На початку навчального року в коледжі було проведено свято День
Знань. Посвята в студенти. На урочистій лінійці відбулось нагородження
студентів почесними грамотами за здобуття успіхів в минулому навчальному
році та допомогу кураторам.

На початку навчального року відбулось формування органів
студентського самоврядування: вибори голови, старост, секретаря. Було
затверджено план роботи студентської ради.

Було прийнято участь в організації та проведенні турзліту. 
Відбулось ознайомлення нових членів з положенням про студраду, їх

правами та обов’язками. Крім цього, було розподілено обов’язки між членами
студради. Було проаналізовано зібрані кошти до студради та запропоновано їх
певний розподіл протягом року.

Члени студради приймають участь в підготовці студентів для участі в
студентських олімпіадах та наукових конференціях. Крім цього, залучають
студентів до гурткової та секційної роботи, а також до відвідування міських
театрів, виставок, конкурсів фоторобіт тощо.

Було прийнято активну участь в підготовці та проведенні свята на честь
25-ти річчя коледжу.

Члени студради організували та провели свято Halloween та День
студента.

Протягом року проводилась інформаційна робота зі студентами
(особлива увага приділяється першокурсникам). Надавалась допомога
студентам у навчанні, які цього потребують.

Приймали активну участь в організації та проведенні благодійного
Різдвяного ярмарку.

Прийняли участь в організації освітнього процесу. Було проаналізовано
освітньо-професійні програми (ОПП) та надано рекомендації адміністрації
коледжу.

Приймали участь в організації та проведенні свята Випускний 2022,
який відбувся в дистанційному форматі.
Звернулися до адміністрації коледжу з проханням покращити умови
харчування, а саме: закупити мікрохвильові печі для кімнат харчування та
фільтри для води.

Адміністрація коледжу задовольнила наші прохання.



В цілому робота студентської ради спрямована на покращення умов
навчання студентів коледжу, їх національно-патріотичне виховання та підняття
рейтингу коледжу.

Бажаю майбутньому складу студентської ради багато ідей, наснаги,
потужної командної роботи, позитиву і креативу.

Голова студентської ради Петренко Нікіта


